

Dr. HORVÁTH LAJOS
(1930–2008)

szülész-nőgyógyász főorvos

Szülei: Tóbiás Julianna, édesapja Horváth Lajos.

Született: Tiszaföldváron 1930. november 30-án.

Szülei: Horváth Lajos és Tóbiás Julianna. Korán megözvegyült édesanyja egyedül nevelte.

Tanulmányai: általános iskolai tanulmányait Tiszaföldváron, középiskolai tanulmányait Mezőtúron végezte.

A Budapesti Pázmány Péter Egyetem Orvosi karán 1956-ben dékáni dicsérettel végzett.

Nyelvismerete: beszélte az angol, a német és a latin nyelvet.

Felesége: Gáll Gizella (1933–2019) a jászberényi Kórház laboratóriumán dolgozott, mint labor asszisztens, későbbiek folyamán pedig mint vezető.

Egyetlen leánygyermekük: Horváth Ágnes Zsuzsanna. Unokáik: Jankov Krisztina és Jankov Anett.

Szakmai pályafutása:

1956.10.01-től első és egyetlen munkahelye a jászberényi Városi Tanács Kórháza a mai Szent Erzsébet kórház, ahol a sebészeti osztályon kezdett, majd 1957.01.01-től dr. Sárközi Ferenc osztályvezető főorvos invitálására a szülész-nőgyógyászati osztályon folytatta orvosi munkáját, majd szakvizsgát tett. 40 év a szülészeten.... Hosszú éveken át a Sárközi főorvossal ketten vitték az osztályt. Sokat köszönhet neki, sokat tanult tőle emberségből és szakmai tudásból.

1980-tól volt a jászberényi Kórház szülész-nőgyógyászati osztály osztályvezető főorvosa.

Elhunyt: 2008.01.26)-án, nyughelye a jászberényi Újtemető, 0. parcella, 0. sor 32. sz kétszemélyes kolumbárium.

Fontosnak tartotta a folyamatos tanulást és tapasztalat szerzést. Tudott áldozatot hozni a saját szabadidejéből a betegekért.

Ha hívták, morgás nélkül ment bármikor (legyen az éjszaka vagy hétvége), nem ismerte a NEM-et. Mindenkiel megtalálta a hangot, mindenkihez volt néhány kedves szava.

Egyszerű, becsületos, tisztességes ember volt, akinek soha nem voltak nagyratörő vágyai, egyszerűen élt a családjával.

Legfontosabb dolog az életében a hivatása és a családja volt. Dolgozott amíg bírt, amíg szükség volt rá, s ha újra születne, újra kezdené, mert Ő az az ember volt, akinek a babasírás örömet okozott.

Forrás:

Horváth Ágnes Zsuzsanna

Jászberény, 2020. 12. 20.

Szerkesztette: Dr. Suba Györgyné

